



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНИЗМ

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 мая 1917 года

№ 201 (18085)

СУББОТА, 30 августа 1980 года

Выходит ежедневно, кроме понедельника

Цена 2 коп.

ВЕЛИЧИЕ ЛЕНИНСКИХ ИДЕЙ

Речь товарища Л. И. БРЕЖНЕВА

Дорогие товарищи! От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства сердечно поздравляю вас со знаменательным событием — 60-летием Казахской Советской Социалистической Республики и Коммунистической партии Казахстана. (Аплодисменты). Праздник сегодня большой не только для нашей республики, но и для всех стран нашей.

Искренне рад находиться с вами в этот торжественный день. Вот уже добрую четверть века в непосредственной связи с Казахстаном, с его партийной организацией, и теперь, когда я вижу лица друзей, ветеранов труда, с которыми пришлось можно сказать, с перестройкой поднимать громадный невиданный пласт, то вместе с вами радуюсь, что дело, начатое тогда, успешно продолжается. (Аплодисменты).

Целью рождает не только земля, она рождает и воспитывает людей. И эти люди доказали, что на их могучей покорности, У них надежные руки. Казахстан сегодня — это одна из главных жемчужин страны. Это вместе с тем край могучей многоотраслевой индустрии. Восток полдня сегодня трудится на Казахстану, чтобы произвести промышленную продукцию, выпущенную за весь 1920 год, — год образования нашей республики. Подвиг и великий труд. Вот какими подвигами семидесяти лет назад идет вперед Казахстан. (Аплодисменты).

Уголь Карагандин и Экибастулин, шестнадцать месторождений Казахского Алтая, сталь Темиртау, фосфориты Джамбула и Чимкента, нефть Эмбы и Мангышлака — все это весьма заметные величины в эконо-

мическом потенциале нашей Родины. В прошлом в Казахстане трудно было найти грамотного человека. Ныне почти четыре миллиона детей, юношей и девушек ежегодно садятся за парты, входят в аудитории высших и средних учебных заведений. До революции ни один национальный писатель, в том числе и великий Абай, при жизни не увидел своего произведения напечатанным на родном языке. А теперь социалистическая культура казахского народа — одно из прекрасных достижений духовного богатства нашей Родины.

И немалое найдется государство в Азии, которое можно было бы сопоставить по уровню развития науки с сегодняшним Казахстаном.

Есть какая-то символика в том, что ныне с просторов нашей земли уходят всякие космические корабли. Обратно в космос, космический полет совершила и наша республика. (Аплодисменты).

В чем источник такого стремительного социального прогресса? Это — наш социалистический строй, энергия и воля масс, руководимых Коммунистической партией, их могучие творческие силы, раскрывшие Великим Октябрь. И, конечно, это мудрая политика, единство и взаимопомощь всех народов нашей социалистической Родины. (Аплодисменты).

О русских в Казахстане хочется сказать особо. С момента своего рождения Советский Казахстан опирался на крепкое плечо русского народа. Русские — рабочие, земледельцы, инженеры, учителя, врачи, ученые, которые трудились на нашей земле, — это тоже строители сегодняшнего великого Казахстана. (Аплодисменты).

Многих добрых слов заслуживают трудящиеся и друзья на-

циональностей, для которых республика стала родным домом. (Аплодисменты).

В достижении республики много ума, сердца и энергии вложено коммунистами Казахстана, составляющими славный отряд нашей ленинской партии. Мне приятно отметить умелое руководство партийной работой и хозяйственной деятельностью республиканского Компартии Казахстана и лично Динмухамеда Ахмедовича Кунаева — видного деятеля нашей партии и Советского государства. (Продолжительные аплодисменты).

Через многие трудные испытания вместе со всей страной прошел Казахстан. И в том, что эти испытания были выдержаны с честью, — выдающаяся заслуга коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся республики. В их активные такие победы, как освоение огромных массивов целинных и залежных земель. И хочется добрым словом вспомнить тех, кто откликнулся на призыв партии и приехал сюда, чтобы вместе с казахскими хлеборобами ковать эту победу. (Аплодисменты).

Своими делами, товарищи, вы можете гордиться! (Аплодисменты).

Праздник у нас сегодня радостный, трудовой. Десятая пятилетка вступила в завершающий год. Это начало успешных достижений результатов. От этого зависит выполнение пятилетки в целом.

Очень хорошо, что подготовка к очередному XXVI съезду Коммунистической партии Казахстана и всего Союза идет полным ходом. Не только коммунистов, но и всего нашего народа.

С этой трибуны я хочу горячо поприветствовать участников предвыборного соревнования и пожелать им самого полного, самого большого успе-

ха в труде на благо нашей Родины. (Аплодисменты).

Горная пора сейчас везе — на заводах, в научных центрах, учреждениях и, конечно, на полях.

В сельском хозяйстве, как ни в какой отрасли, результаты года зависят от того, как организованна работа на конечном этапе. Обстановка с урожаем по стране не везде одинакова. Но так как всех нас интересуют виды на урожай, то можно сказать, что в общем они сравнительно неплохие. Окончательные итоги покажем, когда завершится уборка. На 60 миллионов гектаров хлеба уборки. Поток зерна на элеваторы растет. Большой вклад в заготовку хлеба вносят трудящиеся сельского хозяйства Кубани, Ставрополя, Ставропольской, Днепропетровской, Харьковской, Оренбургской, Ростовской областей, Башкирской АССР и других районов страны.

От хлеборобов Казахстана в нынешней пятилетке страна уже трижды получала больше, чем по 1 миллиарду пудов зерна. К таким результатам мы уже начинаем привыкать. Тон Кунаев в своем выступлении сказал, да и секретари обкома говорят, что и в нынешнем году мы намерены взять миллиард пудов зерна. Это очень хорошо, товарищи. (Аплодисменты). Я верю, что вы слезно свое слово. (Аплодисменты). Спасибо вам сказать все страны. (Аплодисменты).

Сейчас каждая республика, край и область стремится успешно завершить уборку урожая и ввести максимальный вклад в хлебные ресурсы страны.

Ударный труд не останется без внимания, всегда получит достойную оценку. (Аплодисменты).

Хлеб — это наша главная работа. Но необходимо по-

стоянно держать в поле зрения весь комплекс уборочных работ. И уж такая специфика села, что, убирая урожай нынешний, следует заботиться об урожае будущем. Впрочем и побольше посеять озимых, засеять хорошие семена, подготовить почву под урожай следующего года — это тоже, товарищи, неотложные задачи дня.

Нельзя не сказать о животноводстве. Тем более, что в Казахстане животноводство — отрасль заметная и растущая. Неурожай прошлого года в стране создал большие трудности. Но, несмотря на это, колхозы и совхозы сохранили поголовье скота и птиц. Так что есть хорошая основа для увеличения животноводческой продукции. Но для этого надо сделать все возможное, чтобы в достатке были заготовленные корма. Это касается не только общественного животноводства. Надо помочь, обеспечить фуражом птицу и скот, находящиеся в личной собственности граждан.

Вроде бы в праздники говорить о делах не лучшее время. Но давайте твердо держать ленинского наказа — юбилейные даты поднимать интересам практической работы.

Товарищи, сейчас в планах органов власти, министерств и ведомств, производственных коллективов идет ответственная работа: формируются планы на будущую пятилетку. Партия считает нужным вводить задачи по-настоящему масштабные, охватывающие все регионы, все отрасли нашего огромного народного хозяйства. И что же? Это — стержень дальнейшего экономического и социального развития страны. Инициатива и активность базовых отраслей проми-

шленного производства. (Аплодисменты).

В ОДИН ДЕНЬ Воронежский завод сплавил 100 тысяч рублей. «Воронежоблестрой» за 27—28 августа перевез на различные марш-

руты Воронеж и области 18,5 тысячи тонн груза, в том числе 500 тонн сверх плана. Высоких показателей добился М. Н. Евстигнев, В. В. Березин, В. И. Козлов, С. З. Мелехов и другие.

КОЛЛЕКТИВЫ Воронежского хлебокомбината № 2 за последние двое суток выдвинули 116,5 тысячи тонн хлебобулочных изделий широкого ассортимента, в том числе 16,5 тысяч сверх задания. Продолжались освоение и выпуск новых видов булочных изделий дивертисского сорта «Вотан амурский». В число передовиков в эти дни вышли бригады, руководимые кавалером ордена Ленина Т. С. Кулижовой и кавалером ордена «Знак Почета» А. И. Ватугиной.

В ЛИТЕНОВОМ цехе машиностроительного завода имени Ленина за последние два дня сверх плана получено полторы тонны чугунных отливок. Стратегически при этом потражены бригады, возглавляемые А. Я. Овдеевичем, И. А. Шилинниковым.



Бригада идет вперед соревнующихся, к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выполняла пятилетнее задание и награждена орденом Ленина грамотой. Бригада — на 28-дневной ударной вахте высокоэффективного труда в честь XXVI съезда КПСС. Сменные задания систематически перевыполняет. Коллектив решил завершить производственное задание этого года к 25 ноября и успешно идет к этой цели. НА ПРИМОРЬЕ бригады В. П. Коломашкина членами бригады В. Н. Обуховым и С. В. Ружейниковым. Фото В. Петросяна.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В АЛМА-АТЕ, КАЗАХСКОЙ ССР И КОММУНИСТИЧЕСКОЙ

В традиционном убранстве здания Казахстана. Во Дворце имени В. И. Ленина, 29 августа состоялось торжественное заседание Центрального Комитета Компартии Казахстана и Президиума Верховного Совета Казахской ССР с участием партийных, советских и общественных организаций, представителей трудящихся и ветеран Советской Армии, делегаций Москвы, Ленинграда, союзных республик, посвященное 60-летию Казахской Советской Социалистической Республики и Коммунистической партии Казахстана.

В бурном, продолжительном заседании, стоял, встретили участники торжественного заседания Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев.

Мы гордимся тем, что с великим именем выдающегося деятеля партии и государства, международного коммунистического и рабочего движения, стойкого борца за мир тесно связаны все достижения нашей

ПОСВЯЩЕННОЕ 60-ЛЕТИЮ ПАРТИИ КАЗАХСТАНА

ветеранов делегации в их глав, которые прибыли в Алма-Ату на юбилейные торжества.

Готовясь достойно встретить XXVI съезд партии — это величайшее событие в жизни страны и мира, — трудящиеся республики обдумывают еще выше поднять знамя социалистического соревнования на всех участках трудящихся ударно, по-ленински, сказал он.

С большим воодушевлением участники заседания избирают почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Слово предоставляется Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневу. Все встает и оживает приветствуют Леонида Ильича Брежнева. В зале звучат здравия в честь Коммунистической партии Советского Союза, ленинского Политбюро ЦК КПСС, в честь советского народа.

Речь товарища Л. И. Бреж-

ЕСТЬ ПРОЕКТНАЯ МОЩНОСТЬ!

Много уникального оборудования установлено на Придонском химзаводе. И чтобы освоить его, наладить четкую и бесперебойную работу, полностью использовать имеющиеся мощности, эксплуатационникам нужно было немало потрудиться. И, несмотря на трудности, предусмотренный план производства минеральных удобрений был выполнен на 104,8 процента.

Но нужно было брать следующий рубеж. Ведь социалистический обязательством завода предусмотрено до конца года дополнительно дать стране 70 тысяч тонн удобрений.

Большую организаторскую работу проделала партийная организация, администрация, специалисты, все трудящиеся предприятия, чтобы взять верный курс к намеченной цели.

29 июля Государственная комиссия в составе «обзора» на пуд турбин и гекса слабой азотной кислоты в целом. Лучшим мажоритом Дмитрий Иль-

ЕСТЬ ПРОЕКТНАЯ МОЩНОСТЬ!

Нестерев, Георгий Михайлович Косенков, классные слесари Алексей Степанович Ходарев и Леонид Финанович Шенелес встали за пульт управления и к системным приборам. Запуск, раскуртка и выдана азотной кислоты прошли успешно, на высоком техническом уровне.

Коллектив завода в целом выдержал экзамен на зрелость, — говорит секретарь партбюро Ю. И. Забавов. — В результате ритмичной работы план июля по валовому аммиачной селитры — 15 тысяч тонн — значительно перевыполнен.

27 августа среди химиков разнеслась радостная весть. За сутки выработано 1450 тонн аммиачного продукта — аммиачной селитры. Тем самым превышена проектная мощность, которая составляет 1360 тонн. Близко к ней и производство азотной кислоты. Теперь ее выдана в сутки 800 тонн.

Успеху способствовали как инженерные службы, так и непосредственные исполнители в г. Россоли.

НА ПОЛЯХ И ФЕРМАХ

Сообщают наши сельские корреспонденты

...И ПРОДОЛЖАЕТСЯ СТРАДА

Подгоренский колхоз «Красный путеповоз» — хозяйство с хорошо известной и высокой культурой земледелия, и хорошие урожаевы великого животноводства. Ныне колхоз стал славой снова оправдан. Зарождается здесь механизированный отряд кормодобывания. В отряде — тридцать семь человек, возглавляет его Александр Павлович Кома-нов.

Цифры — вещь скучная. Но если вслушаться в их звучание, то за ними улавливается большое напряжение. Судите сами: в хозяйстве заготовлено 890 тонн сена. Это как раз столько, сколько предусматривалось заданием. А вот с сеначком дела обстоят прямо-таки блестяще. Вместо плановых 700 тонн заготовлено 2327. А взять травяную муку. Надо было выработать ее 400 тонн, а благодаря стараниям кормодобывателей, которыми руководит Василий Павлович Рогов, хозяйство запаслось 987 тоннами.

Сейчас в колхозе заканчивают скирдовать соломы, полным ходом идет закладка силоса.

— Будем с нормами! — говорят животноводы, благодаря мастеров кормового поля.

А. ТАМБОВЦЕВ.

РЕЙС ЗА РЕЙСОМ

В бобровском колхозе «Звезды Ильича» полным ходом сплоскут кукурузу. На кормовом поле все механизаторы хорошо работают. В этом им помогают автотранспортники. Они не выжидают кукурузоводческие комбайны делать остановки. Особенно отличился водитель ГАЗ-53 коммунист Иван Панфилович Павлов. На расстоянии 12—16 километров он перевозит комбайнов к трассам по шестидесяти и более тонн измельченной массы.

В. РУСИН.

ПЕРЕД ПУСКОМ

В богучарском колхозе «Серп и молот» завершается ремонт коромехи. Это производится 250 тонн в сутки. Основное оборудование оробовано в действие. Все работы велось под руководством начальника отдела колхоза Леван Виссарионовича Шульгина. Начиная бы работу на ферме, в Гаузицкой и старшего оператора коромехи Фелера Сергеевича Ревукова. До этого она оба обеспечивали на АВА выработку кукурузы. В колхозе, который заготовлено и хозяйство на сегодняшний день около 200 тонн.

В восстановленном коромехе, помимо приспособления кормовых смесей для животных разного возраста, основное внимание будет уделено подготовке к скармиванию соломы. Ее будет выдана пропускать через «Винничанку», затем сжимать с измельченными кукурузными силосом и сдабривать патокой. Такой метод приспособления корма из соломы применяется у нас и в прошлом году. Он способствует росту надоев молока.

В. КОРХОВА, главный зоотехник колхоза «Серп и молот» Богучарского района.

УСПЕХ ЖИВОТНОВОДОВ

Напряженные обязательства выполняются в 1980 году коллективом свиноводческой фермы каменноворожского совхоза «Комьянск». В колхозе развернулось новое, более современное оборудование, которое заменяет устаревшее, менее производительное. Сейчас после реконструкции вступил в строй свиноводник — откормочник на 200 голов, где механизированная раздача всех видов кормов. Действует недавно построенный летний загон с твердым покрытием, сооружается свиноводник — откормочник обогрениваемого типа на 1500 голов. В помещениях используются эффективные установки «Микроклимат», благодаря которым значительно улучшены условия труда.

По опыту подгоренцев здесь решили заготовить по 4 тонны комбинированного силоса на свиноматку. Вместе с механизаторами животноводов, готовящихся к уборке силосных культур в закладке ценного корма.

Ю. ЕРМАКОВ.

В областном комитете народного контроля

ОБЪЕДИНЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АВТОТРАНСПОРТА

Областной комитет народного контроля рассмотрел на своем заседании результаты проверки использования грузовых автомобилей на перевозку зерна урожай текущего года. В результате проверки установлено, что использование привлеченного автотранспорта для перевозки урожая заключительного года является весьма серьезным недостатком. Автотранспорт не только используется на перевозку несельскохозяйственных грузов, например, на день проверки более 70 машин сельскохозяйственной и государственной автомобильной техники в Семилукском районе, 42 большегрузные машины Новоусманского транспортного района, 42 большегрузные машины Новоусманского транспортного района, 42 большегрузные машины Новоусманского транспортного района...

Слабо организовано социальное соревнование. Неудовлетворительно выполняются постановления бюро обкома КПСС и областного комитета народного контроля о привлечении бригад к выполнению работ по уборке урожая. В ряде районов не выполняются постановления бюро обкома КПСС и областного комитета народного контроля о привлечении бригад к выполнению работ по уборке урожая. В ряде районов не выполняются постановления бюро обкома КПСС и областного комитета народного контроля о привлечении бригад к выполнению работ по уборке урожая...

В комитете функционирует методический кабинет. Члены методического совета объединяют материалы об опыте работы групп и постов народного контроля, а также материалы о работе групп и постов народного контроля. В комитете функционирует методический кабинет. Члены методического совета объединяют материалы об опыте работы групп и постов народного контроля, а также материалы о работе групп и постов народного контроля...

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Готовя достойную встречу XVI съезду КПСС, трудящиеся Воронежского производственного объединения по выпуску тяжелых механических агрегатов и донаплавочных агрегатов. Решено за счет лучшего использования рабочего времени экономии металла выпускать сверхплановые прессы. К открытию съезда КПСС будет завершена подготовка технической документации и изготовление участка выпуска в автоматизированной линии штамповки балок картера трактора Т-150 К с прессом усилием 3000 тонн-сила. В работе над проектом технической документации к аттестации на государственный Знак качества уникального горячештамповочного прессы усилением 3000 тонн-сила.

Вест с мест

Сейчас у тружеников села ответственная и горячая пора. Успех во многом зависит от правильной расстановки механизмов, организации транспортных средств. Всем этим вопросам уделяется большое внимание Новоусманским районным комитетом народного контроля. В комитете народного контроля работают представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля...

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

ВОПРОС: Каким образом оформляется согласие районного (городского) комитета народного контроля на увеличение численности группы народного контроля? ОТВЕТ: В статье 29 Закона о народном контроле в СССР, которая определяет меры, обеспечивающие охрану прав народного контроля, говорится, что председатель группы народного контроля предприятия, колхоза, учреждения, органа или организации имеет право в порядке дисциплинарного взыскания на нижеоплачиваемую работу без предварительного согласия районного, городского, районного в городе комитета народного контроля.

БЕЗ СЧЕТА И КОНТРОЛЯ

Мы несколько не сомневаемся, что свет экономической науки не обошел стороной и руководителей хозяйств. Наверняка, еще в ушах и техниках они прозвучали «как государство богатеет, и чем живет, и почему не нужно злится ему, когда простой продукт имеет». Конечно, со временем, когда выискали эти пушинские строчки, экономическая методика и бухгалтерия, которые не должны превышать доходов, во многих колхозах вообще считается необязательным. Судите сами: если в 1975 году закончили с убытками два колхоза, то по итогам прошлого — уже все двенадцать хозяйств не смогли свести концы с концами. Превышение расходов над доходами составило почти три миллиона рублей. Верно, прошлый год был весьма неблагоприятным для сельскохозяйственного производства. От подобных потерь в сельском хозяйстве никто не может себя застраховать.

ВЕРХНЯЯ РАЙОННАЯ КОМИТЕТ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

В комитете народного контроля работают представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля. В комитете народного контроля работают представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля...

РЕШЕНИЕм ТАЛОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

В комитете народного контроля работают представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля. В комитете народного контроля работают представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля, представители районных комитетов народного контроля...



МОСКВА. Многие деятели искусства в связи с 600-летием Куликовской битвы обратились к темам, связанным с этой битвой в истории нашей страны...

Наши книги в области

Юбилейные газеты

Пятнадцать лет назад, в августе 1930 года, вышел первый номер еженедельной районной газеты «Ленинский путь»...

Мир и дорога

Группа работников почты была вручена почтовые грамоты. Г. РЕДЬКО, ответственный секретарь казачьей районной газеты «Ленинский путь».

Павловск

Павловск (в обиходе «Коммуны» В. Фомин). Новый Дом культуры открыл двери в селе Русская Бульвока. Его зрительный зал рассчитан на 400 мест.

Кроссворд

по горизонтали: 7. Полярный советский вокально-инструментальный ансамбль. 8. Элемент конструкции крыла самолета. 10. Оператор В. Вагнер.

побуду над войском Мамая. Недалеко художник завершил работу над картиной, посвященной 600-летию Куликовской битвы.

Поиск краеведа

НАКАНУНЕ

В этом году советские люди будут торжественно отмечать 600-летие Куликовской битвы, положившей начало освобождению нашей страны от многовекового татаро-монгольского ига.

«ЧП» ЗА НЕДЕЛЮ

В Эргышском районе в четвертый переулочный автообход ЗИЛ-157 № 28-14 ВВЭ, принадлежащий Эргышской МТМК. Водитель В. Клевец остался жив, а его пассажирка погибла.

Кроссворд

по вертикали: 1. Саловые ножницы. 2. Перестановка букв в слове для образования другого слова. 3. Снос движущегося судна под действием ветра и течения.

Общественная приемная Комитета по телевидению и радиовещанию

в сентябре будет вести прием по следующим вопросам:
Нотариальный — нотариус Государственной нотариальной коллегии № 1 — Пелипас Л. Д. — 2 сентября.

ПОНЕДЕЛЬНИК

1 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
16.05 «Русские исторические песни». Водитель — Д. Попов.
16.35 А. Пушкин. «Медный всадник».

СРЕДА

3 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.25 «Спокойной ночи, малыши!».

ПЯТНИЦА

5 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.25 «Спокойной ночи, малыши!».

ВТОРНИК

2 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Идиот». Фильм — спектакль.

ЧЕТВЕРГ

4 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Круг поворота».

СУББОТА

6 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.00 «Улыбка руки».

сентябрь тов. Лещов А. Н. — 18 сентября.

Работают маршрутные такси — зам. начальника автопарка городского пассажирского предприятия — тов. Лещов А. Н. — 18 сентября.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИЗИОННЫХ ПЕРЕДАЧ НА НЕДЕЛЮ

1 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
16.05 «Русские исторические песни». Водитель — Д. Попов.
16.35 А. Пушкин. «Медный всадник».

СРЕДА

3 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.25 «Спокойной ночи, малыши!».

ПЯТНИЦА

5 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.25 «Спокойной ночи, малыши!».

ВТОРНИК

2 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Идиот».

ЧЕТВЕРГ

4 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Круг поворота».

СУББОТА

6 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.00 «Улыбка руки».

ПОНЕДЕЛЬНИК

1 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
16.05 «Русские исторические песни». Водитель — Д. Попов.
16.35 А. Пушкин. «Медный всадник».

ВТОРНИК

2 СЕНТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА
8.00 «Время». Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Идиот».

назальник поворота. Везем УВД областного центра. Иванов М. Ф. — 18 сентября.

Юридическая консультация — юристы ст. Овсюк В. В., Заверина Н. С., Худков В. В., Шуров В. В., Пестов В. К., Е. Умилкин М. Ф. — первый и третий вторник каждого месяца.

Начало работы «Общественной приемной» с 15 часов в комитете по телевидению и радиовещанию (ул. Пискаревский проспект, д. 114, комната № 14, телефон 554-071).

сентябрь культурной программы «Олимпиада-80». 22.25 Чемпионат СССР по прыжкам в воду. Пролетарский районный стадион. Падания из Олимпийского комитетского комплекса. 23.30 Новости.

ПРОГРАММА
9.00 Программа документальных фильмов «Улыбка руки». «Улыбка в школе».
9.30 «Шахматная школа». «Дети и шахматы». Ведущий — международный гроссмейстер Ю. А. Авербах.

ПРОГРАММА
9.00 Программа документальных фильмов «Улыбка руки». «Улыбка в школе».
9.30 «Шахматная школа». «Дети и шахматы». Ведущий — международный гроссмейстер Ю. А. Авербах.

ПРОГРАММА
9.00 Программа документальных фильмов «Улыбка руки». «Улыбка в школе».
9.30 «Шахматная школа». «Дети и шахматы». Ведущий — международный гроссмейстер Ю. А. Авербах.

ПРОГРАММА
9.00 Программа документальных фильмов «Улыбка руки». «Улыбка в школе».
9.30 «Шахматная школа». «Дети и шахматы». Ведущий — международный гроссмейстер Ю. А. Авербах.

ПРОГРАММА
9.00 Программа документальных фильмов «Улыбка руки». «Улыбка в школе».
9.30 «Шахматная школа». «Дети и шахматы». Ведущий — международный гроссмейстер Ю. А. Авербах.